

Подробно об инициативном проекте нам расскажет представитель инициативной группы Белова Л.А.

Белова Л.А. ознакомила жителей с инициативным проектом, направленным на обустройство волейбольно-баскетбольной площадки с твёрдым покрытием по адресу деревне: д. Каменное, ул. Советская, 1г.

Описание проблемы: В деревне Каменное жители поддерживают здоровый образ жизни. Можно заметить людей пенсионного возраста на улицах, занимающихся скандинавской ходьбой, подростков и молодёжь, особенно в летний период на площадке, приспособленной для игры в волейбол. Но обустроенной площадки у нас нет. Есть место, где можно обустроить такую площадку. Для решения этой проблемы предлагаем обустроить площадку твёрдым покрытием, чтобы после дождей можно было играть сразу, а не ждать когда просохнет грязь. Тем более, что это место освещено уличными светильниками.

Обоснование предложения: Считаем, что обустройство площадки твёрдым покрытием позволит эффективно решить проблему занятости детей, молодёжи. А взрослому населению дать разгрузку эмоциональную и физическую.

Кроме того рядом расположен сельский клуб. Недалеко находится Каменская начальная школа - сад. И тут же находится памятник воинам, погибшим в годы Великой отечественной войны. Таким образом, наша площадка, своим появлением замкнет своеобразный спортивно-культурный комплекс в центре деревни.

Ожидаемые результаты: с появлением спортивной уличной площадки, в занятия спортом будут вовлечены разные слои населения. Надеемся, что приходить будут целыми семьями и взрослые покажут пример своим детям. С появлением спортивной площадки у жителей появится возможность принимать участие в соревнованиях.

И каждый желающий сможет получить «порцию» здоровья: играющие - физическую, болельщики - эмоциональную.

Благополучателями при реализации данного проекта станут взрослые жители деревни и подростки. Число благополучателей - 304 человека.

Предварительный расчет: обустройство площадки твёрдым покрытием, общей стоимостью 533 413 рублей. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2023 года,

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров. На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 73 574 рубля, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 36 877 рублей планируется привлечь спонсоров.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров: Спонсор кроме финансового вклада готов поучаствовать материалами в обустройстве площадки. Он гарантирует установку скамеек по периметру площадки. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать очистку территории и планировку. Предварительно имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 14 586 (четырнадцать тысяч пятьсот восемьдесят шесть) рублей.

Необходимый объем средств и источники финансирования: При общей смете проекта 533 413 рублей, предлагаем просить республиканские средства в размере 367 782 рубля. Определить вклад муниципалитета в размере 55 180 рублей. Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 110 451 рубль.

Место реализации: Проект будет реализован в МО «Муниципальный округ Граховский район